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48 feel it will be bright

16 feel it will not change —
36 feel it will be bleak —

67 feel their life is better than their parents’ —
18 feel it is the same —
15 feel worse off —

38 play sports frequently

QUALITY
OF LIFE

8 feel indifferent —
3 feel unhappy ==

HAPPINESS

\

PAKISTAN’S
FUTURE

3 play occasionally —
59 play infrequently e
HEALTHY PHYSICAL
89 feel happy ACTIVITIES

== 50 female
=50 male

= 67 unmarried

e

33 married

== 55 live in Punjab

23 in Sindh
MARITAL

== 4 in Balochistan
=14 in Khyber Pakhtunkhwa
= 4 in AJ&K, FATA and G-B
STATUS , -

64 |iv§9 in urban areas
PROVINCE = 36 in rural areas
= 15 Urdu
ARER == 37 Punjabi

‘ 10 Sindhi

GENDER

== 13 Pushto
== 4 Balochi
= 13 Seraiki

70 feel safe ==
15 feel unsafe ==

YOUTH OFThs(Ia’AKISTAN it

== 8 other languages

15 feel neither safe
nor unsafe

VOTING
80 voted in past elections ..
(amongst registered voters)
20 did not ==

e

52 own mobile phones  —
48 donot =

MOBILE PHONE

Thasacar ==

12 have motorcycles ==
10 have bicycles ==
77 none of the above

15 have access ==
85 no access

Source: UNDP calculations based on National Youth Perception Survey 2015, PSLM 2014-15, LFS 2014-15, and British Council 2013.

- 100 PEOPLE ™

TRANSPORTATION

EMPLOYMENT
INTERNET spoRTS LIBRARY
FACILITY == 60 not working

70 literate
- 30 illiterate

= 29 have no education
== 16 have 1-5 years of education
40 have 6 - 10 years of education
= 9 have 11 - 12 years of education
== 6 have > 12 years of education

EDUCATION .

EMPLOYMENT
STATUS

TYPE OF == 39 employed (32m/7f)

== 4 unemployed seeking jobs (2m/2f)
= 57 unemployed not seeking jobs (16m/41f)

14 unpaid workers
= 10 irregular workers
== § self-employed
== 8 employers and salaried workers

== 0 have access
==94 no access

== 7 have access
== 93 no access




